

В Кызыле выясняются обстоятельства убийства мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по факту обнаружения в торговом павильоне в микрорайоне «Энергетиков» города Кызыла тела 52-летнего владельца с внешними признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия накануне мужчина распивал спиртное с двумя женщинами. В ходе распития между ними возникла ссора, в ходе которой женщины поочередно нанесли многочисленные ранения, от которых мужчина скончался на месте. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629186>